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Päätoimittajalta

Hei kaikki!

Kädessäsi on toinen numero 
uudistunutta Kavalettia. Toivon, että
olet huomannut muutokset, joista 
suurimmat ovat tapahtuneet lehden 
tekotavassa.

Nyt teemme lehden täysin sähköisesti 
alusta loppuun. Lehti kirjoitetaan, 
kuvitetaan ja taitetaan kokonaan 
tietokoneella. Lehti ja 
jäsenrekisteristä suoraan saatu 
osoitetiedosto lähtevät sähköpostilla 
kirjapainoon. Paino tulostaa lehdet 
osoitteineen valmiiksi ja postittaa ne 
meille kaikille. Tuloksena on 
vaivattomampi valmistus ja 
toivottavasti enemmän aikaa 
kirjoittamiselle.

Nyt ei tarvita muuta kuin lisää
mielipiteitä, kritiikkiä ja toivomuksia, 
jotta lehdestä tulee parempi  ja 
kiinnostavampi. 

Läheta palaute tai juttusi lehden 
aineisto-osoitteeseen, tai nykäise 
hihasta, kun nähdään!

Lasse

Kansikuva: Tintti Korhonen radalla Kokonniemessä
Takakansi: PoM koulumestaruusyleisöä, 
kuva: Hanna Heikinheimo

Kavaletti on Porvoon Mustang ry:n 
jäsenlehti

Päätoimittaja :  Lasse Paakkola
Junnunurkka: Hanna Valjakka
Web: Mats Blomberg

Tähän lehteen kirjoittivat:

Marianne Jaakkola
Johanna Nyblom
Hanna Valjakka
Anneli Paakkola
Anneli Ahoranta

Aineisto :   
perhe.paakkola@kolumbus.fi
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Jäsensihteeri tiedottaa

Uusille alue- tai kansallisella tasolla 
kilpaileville ratsastajille pakollinen 
sääntöinfo ja –koe järjestetään 
6.2.2008 Kokonhallilla. Lisätiedot saat 
lähempänä tapahtumaa seuran web-
sivuilta. Koe on oltava suoritettuna 
jotta saa kilpailulisenssin. Lisenssin 
saaminen edellyttää myös vuoden  
2008 jäsenmaksun maksamista.  

Lisenssi kannattaa anoa jäsen-
sihteeriltä hyvissä ajoin etukäteen!
Yhteystiedot löydät PoM-webistä.

Maksa jäsenmaksusi ajoissa niin saat 
jäsenkortin ja Hippoksen. Ja pidäthän 
hyvää huolta jäsenkortistasi.

Tove

PoM web löytyy osoitteesta:
www.porvoonmustang.com
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TervetuloaTervetuloaTervetuloaTervetuloa

Porvoon Mustangin 

Junioreiden 

pikkujouluihin

Eestinmäen nuorisotalolle

(Pellavapolku 3)

keskiviikkona 12.12.07

klo 18-20.00

Luvassa leikkejä, 

puuroa ja disco.

Jos tuli kysymyksiä, 

soita Hannalle 040-7436 936

Kutsu
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ESRAn joukkuemestaruuskilpailut

Estealuejoukkuekilpailut järjestettiin 
tänä vuonna Järvenpäässä.  Koska 
viikko oli niin sateinen, tuli järjestäjältä
jo hyvissä ajoin ilmoitus siitä että
kilpailut järjestetään maneesissa. 

Joukkouekilpailupäiväkin koitti 
synkkänä ja sateisena. Tiet tulvivat 
vettä kun matkasimme hevosautolla 
kohti Järvenpäätä.  Onneksi sade 
kuitenkin vähitellen lakkasi ja kilpailut 
pystyttiin pitämään aurinkoisessa 
säässä. Ratsastustahan sää ei 
haitannut, koska verryttely ja kilpailu 
olivat hallissa.

Ensimmäisenä joukkueestamme lähti 
Tomi Mansikilla. Mansikki oli jo 
verryttelyluokassa tehnyt hyvän 0-
radan.  Kilpailusuorituskin oli hyvä ja 
tasainen, mutta yksi ylimääräinen 
askel suhteutetulla välillä ennen 
okseria aiheutti pudotuksen. 
Tuloksena ratsukolle 4 virhepistettä.

Toisena joukkueestamme lähti Jenny 
Chappella. Suureksi harmiksi Chappe, 
joka yleensä hyppää esteet puhtaasti, 
oli hiukan pitkänä ennen tiukan ja 
pehmeän kaarteen jälkeen tulevaa 
ensimmäistä estettä ja pudotti sen.  
Muilta osin rata sujui hyvin ja virhe-
pisteittä.
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Kolmantena joukkueestamme lähti 
Lasse Fridalla. Frida oli ollut hiukan 
löysä verryttelyluokassa, jonka 
johdosta Lasse oli  kilpailuluokan 
verryttelyssä keskittynyt hyvän 
hyppykaaren aikaansaamiseen.

Tämä onnistui ja Frida hyppäsi esteet 
reippaan helposti virhepisteittä. 
Viimeisenä radalle lähti Jonna Kertulla. 
Tämäkin ratsukko jättää yleensä
puomit kannattimille, mutta tällä
kerralla samainen ensimmäinen este, 
jolla myös Chappe pudotti, koitui 
Jonnan ja Kertun kohtaloksi. 
Tuloksena myös heille 4 vp.

Joukkueen tulokseksi laskettiin kolmen 
vähiten virhepisteitä saaneen ratsukon 
tulos, eli meidän lopputuloksemme oli 
8 vp. Neljännestä sijasta ja rusetista 
jäimme joukkueen yhteisajan 
perusteella kaksi sekuntia.. Kilpailun 
voitti Cool Ridersin joukkue ainoana 
joukkueena tuloksella 0 virhepistettä.

.

Porvoon Mustangin joukkueen tulokset:

Joukkueen sijoitus: 5.

Jenny Jaakkola - Broby Chaplin - 4 vp
Jonna Uotila - Granda - 4 vp
Tom Hägglund - Show me Colour - 4 vp
Lasse Paakkola - Friesenland - 0 vp
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Kaikki tulokset:
www.porvoonmustang.com
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Seuramestaruuskilpailut järjestetiin 
tänäkin vuonna vapaavalintaisella 
korkeudella 80 cm – 110 cm. Sää ja 
olosuhteet suosivat kilpailuja ja 
paikalla Kokonniemessä oli myös 
sankka joukko kannustajia.

Kiitokset myös runsaslukuiselle 
joukolle kilpailijoita ja toimihenkilöitä, 
joka osallistui ennen kilpailuja radan 
pystyttämiseen sekä kilpailujen jälkeen 
radan purkamiseen.
Sekä junioreiden että senioreiden 
mestaruudesta kilpaili tusinan verran 
ratsukoita.  

Kilpailujen yhteydessä ratkaistiin myös 
Porvoon seudun mestaruus, tosin 
estepuolella tähän kisaan ei 
uskaltautunut montakaan ratsukkoa 
seuramme ulkopuolelta.

Junioreiden estemestariksi ratsasti 
Anna Lindberg Galfaryllä taitavalla ja 
reippaalla suorituksella. 

Senioreiden kirkkaimman 
mestaruusmitalin vei hyvin sujuneen 
kilpailukautensa päätteeksi Jonna 
Uotila tarkasti ja puhtaasi hyppäävällä
Grandalla.

Porvoon Mustang seuramestarit 2007 
esteratsastuksessa:

Juniorit
Anna Lindberg - Galfary
Jonna Dromberg - Parbara
Veronica Lempinen - After Eight

Seniorit
Jonna Uotila - Granda
Jenny Jaakkola - Broby Chaplin
Matti Kuivisto - Prinzess III

Seiniorimestarit, Jonna Uotila ja Granda

PoM estemestaruus
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Mustang deltog också i år med ett lag i 
lagmästarskapstävlingarna i dressyr 
som i år ordnades den 23 september i 
Hyvinge i Hyyppärän ratsastus-
keskus. 

Arrangörer var Hyvinkään 
Urheiluratsastajat. Laget kan bestå av 
3-4 ryttare varav en måste vara junior. 
Vår förening har många duktiga 
dressyrryttare som också tävlar på
nationell nivå med fina resultat. Många 
utav dessa ryttare tillfrågades men 
tyvärr av flera olika orsaker hade de 
inte möjlighet att ställa upp. 

Föreningen fick till slut ihop ett lag som 
representerades utav Moa Bergström 
med Zeppelin, Jenny Jaakkola med 
Broby Chaplin, Susanne Lagus med 
Diacarneval och Veronica Lempinen 
med After Eight.

Efter en regning lördag började 
söndagen med fint solskensväder. 
Första att starta var Jenny och 
Chappe i klassen Lätt A:1, därefter var 
det Moas och Zeppelins tur att starta i 
klass A:2, Vedde och Johanna i klass 
B:0, vår junior i laget som red en bra 
och snygg bana och till sist men inte 
minst Sussi med Diacarneval i klass 
A:2. 

Dessa ryttare förtjänar ett stort tack för 
att vi fick ihop ett lag. Alla fyra försökte 
sitt bästa, men det räckte inte riktigt till 
att försvara bronsmedaljen från i fjol. 

Totalt deltog 17 lag och 
arrangörsföreningen Hyvinkään 
Urheuíluratsastajat fick guld, silver fick 
Poni-Haan Ratsastajat och 
bronsmedaljen gick till Lohjan 
Ratsastajat. 

Den slutliga placeringen för vårt lag är 
ännu i denna dag oklart för 
arrangörsföreningen har inte publicerat 
de slutliga resultaten.

Distriktslagtävlingarna i dressyr

Moa Bergström och Zeppelin
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Sussis tankar och kommentarer från 
tävlingarna; 

”Kisaaminen on kilpailijoiden mielestä
aina kivaa vaikka menestys 
viimevuoteen verrattuna ei ollut yhtä
hyvä. Joukkuekisaaminen on aina niin 
erilaista kuin henkilökohtaiset startit. 
Ainoa mikä harmitti on se että startit 
joukkueen jäsenillä oli niin eri aikoihin 
ettei kaikkien ratoja pystynyt 
näkemään ja kannustamaan. 

Viime vuonna kun kisat olivat 
Savijärvellä Sipoossa pystyi 
kisapaikalle saapumaan vaikka parikin 
kertaa ja katsomaan aina sen radan 
minkä halusi nähdä.”

Marianne Jaakkola, lagledare

Veronica Lempinen och After Eight Jenny Jaakkola och Broby Chaplin

Susanne Lagus och Diacarneval
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PoM koulumestaruus
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Porvoon Mustangin seuran-
mestaruuksia ratkottiin koulupuolella 
perinteiseen tapaan Kokonniemen 
kilpakentällä 29.9.2007. Samalla 
kilpailtiin myös Porvoon  seudun 
kouluratsastusmestaruudesta. Tähän 
saivat osallistua Porvoolaista seuraa 
edustavat ratsukot seka ratsukot joiden 
hevonen asuu Porvoossa.

Startteja oli päivän aikana 35 ja juniorit 
sekä seniorit kilpailivat omissa 
luokissaan. Kilpailijoilla oli mahdollisuus 
valita kolmesta eri vaikeustasosta 
omansa ja silti kilpailla mestaruudesta.

Mestaruudet ratkaistiin parhaimpien 
keskiarvojen perusteella. Niin juniorit 
kuin senioritkin kilpailivat joko luokassa 
helppo C, helppo A tai vaativa B:1. 

Porvoon seudun mestariksi 
junioripuolella ratsasti Silja Lavonen 
hevosella Safira prosentein 64,4. 
Ratsukko edustaa Ratsastusurheilijoita. 
Porvoon Mustangin Veronica Lempinen 
ja After Eight sijoittuivat toiseksi 
tuloksella 60,2. Pronssimitalli ripustettiin 
Elisa Soinisen kaulaan. Hän ylsi 
Sigward-ratsullaan 58,8 prosentin 
tulokseen. Tämäkin ratsukko edustaa 
Ratsastusurheilijoita.

PoM-juniorimestaruudesta pääsi 
nauttimaan Veronica Lempinen After 
Eightillään.

Hopeamitalli meni Jonna Drombergille 
ja Parbaralle prosentein 58,4. Pronssia 
ottivat Laura Kiiski ja Gladijole 
tuloksella 58 prosenttia tasan.  
Senioripuolella Laura Lydecken loisti 
Selene-ratsulla. 

Hänellä kilisi päivän päätteeksi niin 
Porvoon seudun kuin Porvoon 
Mustangin kultaiset mestaruusmitallit 
kaulassa. Ratsukon tulos oli 63,6 
prosenttia. 

Myös Mervi Sormaalalle ripustettiin 
kaulaan kaksi mitallia. Hän vei toisen 
sijan molemmissa mestaruusluokissa 
hevosella Raspoetin. Ratsukko ylsi 
tulokseen 59,8. Porvoon seudun 
mestaruuspronssille ratsasti 
Ratsastusurheilijoiden Milka 
Toivonniemi ratsulla Albedo prosentein 
59,7. Porvoon Mustangin pronssisen 
mitallin vei puolestaan Maarit Hopea 
ratsullaan Kazbek. 

Johanna
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Hukassa

Kilpailujemme tulospalvelu tarvitsee 
vahvistusta Mariannen ja Kirsin 
avuksi.

Tulospalevelussa tehdään  töitä
Ratsastajainliiton Equipe-ohjelmalla.

Ennen kilpailuja valmistellaan 
lähtölistat, kilpailujen aikana viedään 
tulokset järjestelmään ja kilpailujen 
jälkeen ne siirretään Kipaan.

Jos olet kiinnostunut, ota yhteyttä
Marianneen tai Anneliin!

Kilpailujen jKilpailujen jKilpailujen jKilpailujen jäääärjestrjestrjestrjestääääminen minen minen minen 
on kivaa katso vaikka on kivaa katso vaikka on kivaa katso vaikka on kivaa katso vaikka 
itse! Olisiko sinun  itse! Olisiko sinun  itse! Olisiko sinun  itse! Olisiko sinun  
paikkasi tpaikkasi tpaikkasi tpaikkasi täääässssssssääää????

Jälkilöylyt
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PR-talli cupin satoa

PR-talli cupissa oli mukana, kaikki 
cupit mukaan lukien hienosti 59 
ratsukkoa, hienoa! Ensimmäinen 
osakilpailu oli 11.2. ja toinen 11.3 
mutta sitten jouduttiin moneen 
otteeseen siirtämään viimeisen 
osakilpailun päiväksi vasta 28.10. 
keväällä riehuneen hevosflunssan 
ja kesän ja syksyn kisojen takia.

Cupin voiton vei Jaana Frimodig ja 
Ophelia. Onnittelut heille! Toisena 
cupissa oli Anu Yli-jaskari Julian 
Jössellä, kolmantena Anu Yli-
Jaskari Vesan Vihulla, 

neljäntenä jaetulla sijalla Anna 
Lindberg Califarylla  ja Jesse 
Soiramo Röllillä. 

Röllihän oli mukana myös Helsinki 
International Horse Showssa Anna-
Julia Kontion kanssa!
Tulokset sivustolla www.pr-talli.fi tai 
PoM-webissä.

Kiitän omalta osaltani kaikkia 
kisaajia ja yleisöä ja 
SUURKIITOKSET toimihenkilöille ja 
sponsorille!

Anneli Ahoranta
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Hannan juttutuokio

Haastattelussa Mustangin 
hallituksen puheenjohtaja Anneli 
Paakkola

Syntynyt “60-luvulla Seinäjoella”.
Naimisissa Lassen kanssa, 3 lasta.

Anneli on harrastanut ratsastusta 11-
vuotiaasta asti. Oma hevonen hänellä
on ollut 70-luvun alkupuolelta asti. 
Vuonna 1980 syksyllä hän tapasi 
Lassen opiskeluympyröissä. Kun Anneli 
asui Lassen kanssa Espoossa, hänellä
oli hevonen Gumbölessä. Lasse lähti 
usein mukaan tallille, kuitenkin niin, että
Anneli ratsasti ja Lasse juoksi vieressä. 
Tallilla tätä pidettiin outona.

Vuonna -88 syntyi Harri ja Lassen piti 
usein jäädä pojan kanssa kotiin, kun 
Anneli lähti tallille. Pian tuli tarve valita 
joko muutto maalle tai ratsastuksen 
lopettaminen. Yhdessä he päättivät 
etsiä oman paikan, jossa olisi 
muutaman hevosen talli. 

Vuonna 1989 he ostivat Pykälistön tilan, 
jossa tänä päivänäkin asuvat. Mukana 
muutti kaksi hevosta ja varsa. Muuton 
myötä Lassekin innostui ratsastamaan. 

1980-luvulla Anneli kilpaili kansallisissa 
esteluokissa 130-tasolle asti. Lasten 
ollessa pieniä hän kilpaili vähemmän ja 
sanoo olleensa "harrastelija" siihen 
aikaan.
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Kouluratsastusta Anneli on kokeillut 
elämänsä aikana kahdesti, kerran 90-
luvun alussa ja toisen kerran Lassen 
hevosella Porvoossa 2006. 

Annelin ollessa töissä Borealiksella, 
hän sai työkomennuksen Itävaltaan 
vuonna 1998. Paakkolan perhe asui 
siellä kaksi vuotta. Mukana oli kaksi 
hevosta, Lilli ja DJ. Anneli ja Lilli 
kilpailivat yhdessä kahdeksan vuotta. 
He ovat olleet Esran alueranking-
mitaleilla ja 2004 he voittivat 
aluemestaruuden. Listalle mahtuu myös 
paljon sijoituksia ja voittoja kansallisissa 
120-luokissa. Nyt Lillillä on 
juhannuksena syntynyt hieno orivarsa, 
josta Anneli toivoo itselleen 
kilpahevosta. Jos kaikki menee hyvin, 
ensi vuonna Lillistä tulee uudelleen 
äiti...  Annelin sanoja lainaten "Lilli on 
ollut tärkein hevoseni tähän asti".

Ilman kisahevosta Anneli ei ole, sillä
5 -vuotias Celina-tamma on ottanut 
tämän paikan. Tämä kesä on mennyt 
kansallista noviisisarjaa hypätessä
hyvällä menestyksellä: Useasta 
osakilpailusta tuli puhtaalla radalla 
rusetti ja paikka sarjan finaaliin.
Ensi kauden tavoitteena on Celinalla 
nuorten hevosten 110 cm sijoituksia ja 
mahdollisesti startteja 120 cm tasolla.

Lopuksi haluankin toivottaa Annelille 
kisamenestystä ensi kaudelle 2008!

Hanna Valjakka
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Junnunurkka
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Seuraava Kavaletti ilmestyy ensi vuonna,

mukana mm. uuden hallituksen esittely

LisLisLisLisääääääää kuvia seuranmestaruuksistakuvia seuranmestaruuksistakuvia seuranmestaruuksistakuvia seuranmestaruuksista

llllööööytyy PoMytyy PoMytyy PoMytyy PoM----webin kuvagalleriasta webin kuvagalleriasta webin kuvagalleriasta webin kuvagalleriasta 

www.porvoonmustang.com!www.porvoonmustang.com!www.porvoonmustang.com!www.porvoonmustang.com!


